

## ОТЗЫВ

научного руководителя диссертационного исследования Поликарпова Ивана Андреевича **«Межпопуляционная изменчивость показателей энергообмена у красной полевки (*Myodes rutilus* Pallas, 1779)»**, представленного на соискание ученой степени кандидата биологических наук.

Поликарпов Иван Андреевич, 1990 года рождения, поступил в 2013 году в аспирантуру ИСиЭЖ СО РАН после окончания Новосибирского государственного университета по специальности Зоология. В 2014 году был переведен в аспирантуру НГУ. В 2016 году окончил аспирантуру и был принят в институт на должность ведущего инженера, сначала на 0.5, а потом – на полную ставку. За годы обучения и работы в институте Иван Андреевич зарекомендовал себя как самостоятельный, добросовестный и ответственный исследователь, грамотный специалист в области физиологической экологии. Помимо способности к тщательному и осмысленному анализу литературных данных, освоению технически сложных методов экспериментальной экологии, Иван Андреевич продемонстрировал хорошие инженерно-конструкторские навыки, позволившие ему существенно модифицировать бывший в распоряжении коллектива исследовательский инструментарий. В настоящее время он активно участвует в научной деятельности лаборатории, является основным исполнителем двух исследовательских проектов, поддержанных грантами РФФИ. Полученные результаты Иван Андреевич активно представляет на научных конференциях самого разного уровня. Им опубликовано две работы в журналах, рекомендованных ВАК для опубликования материалов диссертаций. Еще две работы приняты в печать.

Исследовательскую работу Иван Андреевич успешно совмещает с преподавательской и научно-просветительской деятельностью. Он был активным участником и организатором ряда студенческих конференций, научных мероприятий для школьников всероссийского масштаба. В настоящее время является одним из руководителей исследовательской лаборатории для школьников и студентов «Инжевика» при Факультете информационных технологий НГУ, ведет занятия со школьниками в Большом новосибирском планетарии. Иван Андреевич обладает всеми качествами и навыками, характеризующими сложившегося специалиста-исследователя, пользуется заслуженным уважением коллег по лаборатории и институту.

Считаю, что Иван Андреевич Поликарпов по уровню профессиональной подготовки и качеству выполняемых научных исследований заслуживает присуждения ученой степени кандидата биологических наук.

Ведущий научный сотрудник Лаборатории  
структуры и динамики популяций животных  
ИСиЭЖ СО РАН,  
доктор биологических наук

Е.А. Новиков

11.05.2017



Подпись *Новиков Е А*  
заверяю *Михантьева Н.К.*